f4ekz f4ekz de hb9sei hb9sei = = bjr om denis, hrx qso nw = mci pr rprt = ur rst 339 339 339 vy qsb qsb,  pse pse qsz qsz = = op gustav gustav = = qth qth basel basel = rig rig 4w 4w es es ant ant gp gp = = wx wx pluie pluie = = temp temp 9c 9c = = ur ur aer aer ? ? = = hr hr ot ot,  ham ham fr fr 48 48 yrs yrs hi hi = = hw hw ? ? +  f4ekz f4ekz de hb9sei hb9sei + kn

r r hb9sei hb9sei de f4ekz f4ekz = = ok ok ami ami paul paul = = avec avec qsz qsz bcp bcp mieux mieux = = ur ur 4W 4W es es gp gp fb fb = = hr hr aer aer dip dip 6m 6m haut haut = = hr hr om om 4 yrs 4 yrs only only, not not ot ot hi hi = = qsl qsl via via buro buro sure sure = au au plaisir plaisir vs vs rvr rr = = 73 73 fr fr u u es es swl swl if if any any + va va hb9sei hb9sei de f4ekz f4ekz va va

sn sn f4ekz f4ekz de hb9sei hb9sei = = sri sri denis denis,, but but xyl xyl calls calls fr fr lunch lunch hi hi = = must must go go = = 73/72 73/72 55 55 + + f4ekz f4ekz de hb9sei hb9sei va va

